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3mpaBcTByiTe! ECu 300pOBHIM YelloBeK( B YaCTHOCTH, 03 MoYeKaMeHHOM 60/1e3HH) IoTydyaeT
BUTaMuH [| B COCTaBe MTOJMBUTAMUHOB, IEPUOJUYECKH KypcaMy, TO HUKAKOTo Bpea He OymeT. UTo
kacaeTcsi 6onpHEIX MKB, TO TyT Hafio 3HATh COCTAB KaMHEH U LIeJIbli PSf UCCIIeJOBaHUM KPOBU U
MOYY, a TaKXKe COCTOSHUE [TapallliTOBUIHEIX XKeJle3 U MHOXKEeCTBO Opyrux uccienosanuu. [Ipu Y3U
II0YEK OIpeensaeTcss 9XOTeHHOCTh MapeHXUMEl, TuddepeHIInpoBKa TKaHel, TapaMeTpPhl II0JIOCTHOU
CHACTEMEI, COCYIUCTHI PUCYHOK, U MHOTHE APyrue IoKa3aTeNnr( B TOM YHCJle CBI3aHHBIE C
BacKynsipru3anuei). [Ipy aHanu3upoBaHUY COBOKYITHOCTH ITapaMeTPOB U300paKeHus MOXKHO
IIPEIOIOXKUTL He(pPOCKIepo3. Yoauu!



